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. הישיבה את פותחת אני ; ממן גרו ח0 ל"ר ה?

הכנסת חברי את לברך רוצה אני ; קליין פי ו פר
. החברים וכל מנציל ד"ר , הנכבדים

* של הבכיר הצוות מן הלק אנחנו
; שדברנו בעיות כמה בפניכם להביא זו בהזדמנות רוצה אני . החולים בית

/לאתם כפי , בית­החולים . עזרתכם את לקבל נוכל ואולי , כן לפני עליהן
משרתים אנחנו . שלנו מהבעיות אחת וזאת מירושלים מרוחק די הוא , רואים

גם אנחנו . עמק' בית כולל ירושלים ופרוזדור ירושלים מערב קהילת .1ת
כי , ירושלים יל, ז. בפיו במיוחד היא הבעיה . אשקלון מאזורי חולים מכרתים

ת ו י ח כ!^­1₪16^לא י ד ב ו ע אנחנו ולכן מושבים בהרבה מפוזרת האוכלוםיה
שהיא תחנה פתחנו , גרידה טיפולית עזרה שצריך למקרים . הציבוריות

פיתוח בעיירת שלם ;בוע ? עובדת שהיא בזה במינה מיוחדת םסויימת במידה
והרופאים המורים , הגננות . מקומית מנהיגות שם אין . בעיות הרבה לה .? שי

בתנאים שם עובדים אנחנו כרגע . עם התרכזנו ולכן מירושלים מגיעים
אנחנו בית­החולים של הצוות מן חלק ולכן עובדים שלושה רק יש , טובים לא

; . לשם לחים ל*1

. ואינטנסיבית ובה ח';'; די היא העבודה
טיב מפני דווקא התקנים מםפר את להגדיל רצוי שהיה חושבים אנחנו

. והבעיות המשפחות ריבוי ניה"עם הק.. .ישראל ת אוכלוםי שהיא האוכלוסיה
גט ישנן והן ת ו גי ולו פסיכוםוצי הן , פסיכיאטריות לא הן הבעיות

. אחרות פיתוח בעיירות

האוכלוםיה את משרתים אנחנו
\ וכו^ אורה כפר , עמינדב כפר , מנחם קרית כמו ירושלים למערב שמסביב
[■ של בעזרתו , בנין עכשו עד לנו היה לא יובל בקרית . יובל קרית גם
1 לעבוד להתחיל הבא החודש במשך ומקווים בנין עכשו קבלנו מנציל ד"ר
\ שט"

; , מצומצמים די הם לנו שיש התקנים
והשירותים תקנים 8 לנו יש . כללית היא הזאת שהבעיה מבין אני אבל

ן , מתלוננים לא אנחנו . תקנים שני לנו יש שם . מקופחים מאד הם לילד
ן מםפר את להגדיל , יתפתח לילדיט שהשירות כדי רצוי שהיה חושבים אנחנו
*. . המלה מובן 7.1>^א השתנתו. התמונה לשירות נכנם מנציל שד"ר מאז . התקנים

/ הי<? שלנו העבודה ירושלים במערב
* ששם שמש בבית כמו ובגנים בבתי­ספר עובדים אנחנו . ,ז פרגנ^יגי כן גם
1 היא שהעבודה לנו נראה ולכן ומשונות שונות בעיות עט מעעחות הרבה יש
| . כוללניים שירותים לנו ;י'נ. ; בכך שלנו ם בבית­החולי מתגאים אנחנו . רי­יבה
/ ז ו שפ י א ;­;:'7 , קלות נפשיות הפרעות עם לילדים הן ילדים מחלקות עתי ;­י1
יי ממושכות ת זו פסיכו עם בילדים טיפול והן קצר יחסי באופן הוא שים

לזמן אילפוז יצטרכו שהם הו\ שלהט הגורל שבעצם יודעים שאנחנו ביותר
המחלקות ל'תי . סוציאליזציה לאיזו להגיע מקווים אנחנו אבל ממושך,

. המקומי בית­הםפר עט קשורות האלה

הרצון כל עט , יענים הם הבניינים
גם אלא ילדים בשביל רק לא חטובים שהם יותר אנושיים תנאים לתת שלנו

עט , להשיג שיכולנו מה השגנו תמיד לא , אלינו שמגיעות המשפחות עבור
. לתת יכול הבריאות :רד עמק העזרה כל
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הוא החולים בבית הילדים מספר : קליין פרופי
ועוד הפתוחה במחלקה ילדים 26

מתבגרים מחלקת גם לנו יש­ . ואורגניות קשות יותר הפרעות עם ילדים 20
, שנים ארבע לפני פתחנו זו מחלקה . מיטות 15 רק , במינה מיוחדת , קטנה

ממשבר שסובלים למתבגרים שמתייחסת מחלקה זאת . עובדים של קטן ובמספר
שנה עד שנה חצי .ל 7 יחסי באופן קצרים הם האיעפוזים . ההתבגרות גיל

ל"המםפר למרות זו במחלקה גאים אנחנו . גרידה פיסיל*4רפיים והטיפוללם
. טובות לתוצאות מגיעים ואנחנו קטן הו:?

? גיל מאיזה החל ; גז . מ

ו נ לול הגישה . 20 גיל עד 14 מגיל ; קליין פי פרו
רק לא , גרידא משפחתית היא

קטן הוא הבנין . למשפחתו להגיע מנסים אלא במתבגר או בילד מטפלים
. יתומים בית , המופתי ילדי של בית­ספר היו י י­ליי ה­ייויק כיי . יי"י

הגדולה העליה בזמן , הבריאות משרד כן אחרי
לייי'­­ויייט הפך זה 1959 מענת . לשחפת לבית­חולים המק­1*1 *ה עיינה , מתימן

את ושינינו ב­1966 לכאן הגעתי אני . ים ים­פםיכיןןטרי י ג ו י­ר לחוליה
רק לא לעזוב יכלו ש.לא מקרים פלוס אקוטיים למקרים יותר החולים בית
יש . אותם שתקבל וקהילה משפחה היתה שלא בגלל אלא , נפשיות מםיבומ

מתוך אקוטיים מקרים לקבל הצלחנו 20$ ורק ממושכים חולים של 80/^­7070
. ביותר עלינו מקשה הזה הדבר הקהילה­

שהצלחנו גזה גאים מאד אנחנו
יוצאי שהם ממושכים חולים אצל גם , המלה מובן בכל אנוש ליוזסי להביא
לקבל וחוששות קיימות או קיימות לא שמשפחותיהם המזרה ובחדות השואה

סיבות בגלל רק לא אצלנו נשארים פציינטים הרבה . שלנו פציינט
נמצאים הם עכשו ועד ממושכת במחלקה מתפקדים הם . גרידא פסיכיאטריות
מנציל ד"ר של עזרה עם ועזוב , תת­אנושיים ביותר קשים מגירים בתנאי

אלינו­ יעברו הם הבאים שבחרקים וים מקר אגחנו

פציינטים 15 יש הזאת מהקבוצה
. עצמו הרירלי­ בית בתוך עובדים רובם , החולים לבית מחוץ שעובדים

הגענו . חיובית מאד התוצאה . עובדים לא לפציינטים 8­7 של ק^נה קבוצה
חיים שהם חולים שגי לנו יש אפילו , חברה יחסי פיתחו שאנשים זה לידי
בכל כזוג חיים והם וקידושין חופה היו . בית­החולים בתוך משפחה חיי

. וחצי שנה כבר המלה מובן
/ו

פרלליות מחלקות שתי לנו יש
עלינו מקשה הזה הדבר . אחד בחדר פציינטים 8­10 של חדרים עט גדולות
בפציינטים מדובר כאשר במיוחד אינדיבידואליים יחסים של זו מבחלנה

נמצאים כשאנשים , זה על לחשוב צריכים אנחנו . זמן הרבה שנמצאים
טוב לטפל יכולים היינו אנחנו . גדול יותר נעשה שהמתח ברור , אחד בחדר

ל­3­4 הגדולים החדרים את להקטין יכולים היינו אט בפציינט תר .
. עונים היו האנוש יחסי ואז הנאור בעולם מקובל שזה במו , חדרים

פציינסיים 10 מחלקים אנחנו תמיד , קבוצתיים טיפולים עושים שאנחנו למרות
­<, המחלקות שבכל ברור . קרובים יותר ביניהם היחסים וכך קבוצות לעתי

עם ביניהם הבעיות על דנים אנשים , קבוצתיים בטיפולים משתמשים האלה
וקשרים אנוש יחסי מפתחים אנשים . גדולה הצלחתנו שפה לנו נראה הצוות­

יחזרו כאשר יעשו דבר שאותו מקווים אנחנו . החולים בית בתוך טובים
לקהילה"
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למקריא אקוטית מחלקה לנו יש : קליין טרופי
, .ישוב מיטות 25 חריפים^של

לקבל שיכולנו בלי ישן בבנין פתחנו הזאת המחלקה את . ^נים הבניינים
אנחנו . ומהצבא מהקהילה במיוחד הם המקרים הבריאות­ ממשרד תקצירים

עד 10 בין אלא , והפרוזדור ירושלים מערב של אוכלוםיה מקבלים רק לא
להחזיר הגלחנו גבוה ואחוז מהצבא חיילים מקבלים אנחנו בחודש חולים ל2

לצבא"

? קצרה תקופה נמצאים הם ; ל ד י י ז ה0
*

ואלה חדשים ל­3­4 חודש בין : קליין פיי ו ר 5
למצבים שנכנסו אקוטיים מקרים

מצליחים אנהנו מקרים בהרבה . הצבאי השירות בעת חריפים פסיכוטיים
לא שאני ברור . יעיל יותר ולתיפקוד לפעילות לשירות אותם להחזיר

. כזאת במחלקה וקשיים בעיות הרבה י?ל , ורודה מדי יותר תמונה לתת רוצה
מצבים עם המעבר בגיל ואנשים חיילים של , נרקומנים של מקרים לנו יש
והעבודה ברור , קטנה מחלקה של בתנאים נמצאים אלה כל /ואם ים פסיכוטי

. יותר טובים הדיור תנאי היו לו מאשר קשה יותר

לנו עזר הבריאות משרד ?1וב פה
מקווים אנחנו . עכשו ונגמר בונים שאנחנו בנין , יודעים שאתם כפי , לנו 1לע

, טובים יותר הרבה לתנאים הבאים בחודשים הזאת המחלקה את להעביר שנוכל
. פתרונו את מקבל הבעיות מן .חלק .' כך

? פרסונל מחוסר סובלים אתם גם : ז ג פ*

מקבלים אנחנו האחרונים בחדשים : קליין *3 פרו
: חולים ו­40 לחודש חולים 40

אתם , שניים או אחד חולה מקבלים היינו ב­1960 אם . להשתחרר ■צריכים
העבודה­ טיב את גם משנה שזה לעצמכם לתאר ­יכולים

כרוניים חולים של מקרים גם לכט ישי .11: מ^_""
.,, ? רבות שנים פה שנמצאים

. ממושכים חולים הם החולים מן 75% ; קליין טרופי
מוטעה" דעתי לפי כרוני ,ושג הכ
שהם חולים 47 לנו יש . מצב באותו נמצא הוא כאילו אומרת זאת , כרוני

שהיו חולים לשחרר הצלחנו . בבית­החולים שנים מעשר יותר נמצאים
שאנחנו חולים יש בקהילה­ נמצאים הם ועכשו בבית­החולים שנה ו­20 15

דווקא החשובה העבודה את רואים אנחנו ולכן אותם לשקם נוכל שלא יודעים
פה . האנושית החברה של קרבן הם כי להשקיע צריך בהם ודוויקא אצלמ

יהיה ושלא1 , הבריאות משרד לבין חולים קופת בלן להתחלק צריכה המעמסה
ממו7יכיו1 תולים של גדול אחוז קבלנו שאנחנו ו עכ2 עד שהיה כמר מצב

. קטן הוא ז האחו :קרפ"ח ■

לגבי המקובלים הסטנדרטים הם מה זיידל^ן , ה
האם ? פש נ לחולי ם י ל ת­חו י ב

;לתי ממ בית­חולים בין או , לאחר אחד ממשלתי בית­חולים בין הבדל יי/7
? ם י ל פת­חו ו ק של ם י ל ת­חר י ב %­■■>לבין

בין ט היחסי על ו דע ל רציתי ! ר ג י ד ר ו א0
, באזור והמרפאות החולים בית

? האלה הגורמים עני בין פעולה שיתוףי יש והאט , הידברות קיימת צורה ב^יזו
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י מונע מה ? קובלים אתם מה על ;  בארי %2
לראות? שרציתם כפי תקין ארגון

במה לדעת 7נוכל כדי ? נעניתם ולא הבריאות למשרד תביעות תם גש ת ה­*ם
י . ר ו ז ע ל ל כ ו נ

? תקנים בתוספת מעונין אתה ; ן נ? ג $יי 01<
; מאויישים? ם ישנ ע התקנים האם

החולים .לבית 7 לציין מוכרחה אני ; סמן גרו . 11 הייו"ר
יודעה ואני מאד טוב שם יק,­ הזה
;. התנאים את וראינו קנים חמש לפני פה היינו . עובדים אתם תגאים באיזה
\ אותם קיימים האט , לא או משהו השתנה פה שהיינו מאז יודעתאם איני
\ ? מאז השתנה מה . ם לפי צר

, למתבגריןם המחלקה עם התכנית מה 0
מהיי לפי ? האוטייםפויט ל.ל הבעיה עט משתלב זה ואיך לא או המשך יהיה ­7א0
\י . אוטיסטים לילדים מחלקה בו שיעז היחיד המקום זה , לי יד1ע ■/;

. יחידי לא זה עכ17ו ; ל ציי נ מ ר " ד
1
] ? ד ו ע ע י ה נ! י א ; מ7 ט ו ר ג . ה י " ו ןה­.■

] . ובבת­ים בנם­ציונה : ל צי נ מ דייר
1 י­ 1
י " יי י \ נמצא לבית­החולים מכיוון ; סמן ו גר . ח היו"ר

והביקורים המגע איך , כזה במרחק
■ היא איך , 7לה החולה את זונחת אינה שמשפחה נניח המשפחה? בני ל ■?
י ? לכאן מגיעה

מגיעים איך , חו­'ו מרפאת פה יש
ה?" י ל יו

? כאן החולים את מקבלים אתם איך ןי­ינמן,: 8.?

אנ^יט 7לל מקרים עוד יש1 האם ידלן  1.י­ ה,£
וכתוצאה ;ואה ה את שעברו

;,­ ? חולים הם ומזה י

. כללית הערה להעיר רוצה אני ; מנצי"ל ד"ר
י17 בביו­1החולים , כל ראעית

שמתאים ונצפט להם קייש חועב אני . בארץ לנו שיש ומהטובים מעולה צוות
אלא , לכאן יבואו .החולים '; לא , הבריאות במשרד לפתח שרוצים לקונספט

. לקהילה יוצאים הם

אחד , בריאות מרכזי ­27ני י#
בית­חוליט . הפרוזדור לכל דואג הוא שגם בבית­שמק: והשני יווללים במערב

היינו שאנחנו כפי דברים לפתח צריך הוא שלו המיקום שבגלל ידע זה
. רוצים

עיש אומר קליין פרופסור
הן הבעיות . תקנים עם בעיות יעי , נכון . התקנים בגלל ויכוח לנו

17ל בעיה לא זאת . בירושלים לא הוא בירוקלים החולים שבית שלמרות
. להם לתת שצריך הכלים עם התמודדנו לא אנחנו . ק"מ 12 או 15 של

. ודיור תחבורה כסו , מספיק להם נתנו לא אבל , כאן שהם טוב שזה חושב אני
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מ י נ התק ל ב האם ה ל קישא קשר ב ; מנצ"ל ר ד"
מפני , כך לא זה ­ ט ני י י ו א מ

יל. ע בך . בזה אשם מי יודע לא אני המתאימים­ התנאים את נוזנו נ­ל*י
שצריך למדתי , פה לביקור הראשונה בפעם באתי כאשר , כאן לעשות מה הרבה

מלים לי אין . צריפים יק­ י. אפרת אתה . להתווכח כ ת" א ו לראות כל קידם
קיים ל יקרא שבמדינת להאמין קשה . קשה בחורף כזה דבר ל כובו ל ■^"■יר .■*יר
. מאד ה קי'. דרך עברנו . מקובלות בדרכים בנינו ל­א בנינו/אבל בזה­ דבר

כמה . עברנו מה לתאר ק77ה ו מהסוכנות לעבור צריכה והאדמה תנאי היה
ו נ ה נ לא למה גבול י7. אבל . לו ומגיע יותר דורש­ , טוב יותר ה ך /■­הצו
להשיג מקווה אני , החדשה המחלקה את נפתח באשר עב/בו . לתת לכללים

יחידות ן תעבו על וזה , לדרישות מספיקים לא בהחלט הט , תקנים ר פ ­.>:ז
אבל , ביפו פגיה זה ואם הרופא באםף פגיה זה אם , ז/שובות פוזות /ללא /77■?;?;>

. תם אי התמודדנו ואנחנו קשות בעיות יש , אתרה דרך י ת י ר;* ל:"

. לסטנדרטים בנוגע משהו עוד יש
. ביותר הגרוע בית­גחולים לא זה . לנו 3 החולים בבתי גדולי הבדלים .' ל

כמו , בלילה לישון יכולתי לא ט מ?. חזרתי שכאשר אחרים חולים בתי *'?<
, שה נ נ? .:;ז?3ר­

כוס י לס להגיע מקווים אנחנו
התקציב ו?' הפסיכיאטריים המקרים לבל תדאג שהממשלה . ^יני^ריה לגבי

מקופת­חוליט לבקש נוכל ו*ז הממשלה ע"י מכוסה יהיה האלה !. הטקיי לכל
, לאזוריות הולכים אנהנו . בשווה '*ווה לקבל מאד ^­וביט מוסדות לה של'^

. הזה התקציב את ;ופת­חולים ? ל גם נכסה גיגהנ.'5

אחרי חולים תעביר לא ח פ" קו : ן םמ ו גר . ח י יי י: י ה
? ם י י ת נ .?

. ז כ ,,1,̂ ­11¥, ,ל1יי.,
ו

. זה לקראת להיערך צריבה היא . : ן גרוממ ה0 וי*ר ה■

נוכל הבאות שבשנים מקווה אני ; מנ^יל דייר_
בצורה הבעיות כל עם להתמודד
נתנו לא לנו אבל , איש אלף 80 שנוספו קראתי הבוקר ביותר­ כוללנית

יירותים ל5יתוה לדאוג חייבים אחד מצד . יה ס היוכלו לתוספת פרוטה אף
. לכך תקציבים מקבלים לא שני ומצד 'יקים פ מס לא ע0:7

אין ­ ילדים לגבי שואלים אתם
, נה ו ס­לבי בג ו בבת­ים החולים בית את פתחנו היום מם^­יק^אם קיים ולא ק גוי ס מ

הילודה העם ברון­ והיום תקן ואף פרוטה אף קבלנו לא ז*י­7. אלף 80 .ביל בק
, נולד 7 כילד למפל יודעי0 אנהנו , ההרה באמ.^ בטיבול ועירבו הי" , ה ב ו ם ג^ר'­1

האוכלוסיה . תקנים באותם זה את לינ'תה מאוזנו לדרוש אי­א!1ק;ר ■­ני1
לצרכים התחזית . תלנים אותם עט כזו באוכלוסיה לטפל אפשר ך י 1­ , קנה :ז 1

, הקהילתיים השירותים אה שפיתחנו יודעים החברים . גידול מראה ם י ­כי^רי (.; ­; .
בית­­התוליט !7 טוב . מיטות תוספת צריך אבל ;פוז ? אי פחות שיש אומרת ואו­

. לאילפוז שזקוקים חיילים ילי. ולצערנו לחיילים דואג יזיתנים

שאנחנו יודעת בוודאי הוועדה
שם גם . בצפון והשני בדרום אחד , פסיכיאטריים בתי­חולים עני בולים

. זה אף. לגמור נותנים לא למה להבין וקשה הבניה את לגמור עצום קושי יעי
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החולים בית . מקום באף סטנדרד אין ; ק פאלי דייר
, לגמרי אחרות למטרות נבנה הזה

יהיה מודרני פסיכיאטרי שבית­חולים רצוי #לא חולבים אנחנו תיו11
אנעים 2­4 להיות צריכים . ביתית יותר בצורה להיות צריך הוא , אחד ן י ג בב

או יענים בבתי­םוהר או נמצאים הפסיכיאטריים המוסדות . אחד בהדר
. זו למטרה נבנה גהה החולים בית רק . ?ינים י צבא מוזנות 1

. נעים ועזרת : קליין פ­י ו ר פ

המוסדות בין גדול פער קיים : פאליק ד"ר
והממשלה , "ח פ קו ליל למוסדות שלנו ­
נליזציה ו רגי לקראת ללכת מקווים אנחנו . אותם להדביק יכולה לא פעם ף יי*
טוענים הם כי , הממשלה 7יל לתנאים תסכים שקופ"ח אופטימי מאד מנציל ד"ר

שנגיע אופטימי מאד מנציל ד"ר . שלהם הרמה את להוריד צריכים הס ;ז ■5ז

יהיו הנפש לבריאות והיהירה בתי­החולים עכל , השירותים כל של .^'זון ל
כל אה לקבל חייבות מרפאות ואותן איש­ אלף 101­200 ש­יי לאזור אחראיים
עשינו אז , בזה נצליח אם . סלקטיבית מרפאה שתהיה ואי­אפשר החוליה

. גדול אחד צעד

, מאושפזים חולים ויותר 8, 000 לנו יש
בקופ"ח אישפוז יום . פרטיים במוסדות מאושפזים חולים 4, מ­000 למעלה .י

מל.­למת הממשלה פרטיים ובמוסדות לירות בממשלה­140 , לירות 200 ;רלה 7
בית­חולים לבנות לא היא הבעיה כאן . מרוויחים עוד והם לירות ל­60 ל'4 ביין

בבתי­חולים מחלקות וכמה אלה במוסדות מיטות 4, 0)0 לתחליף אלא , הרע
החשבון את תע'נזו . לירות אלף 200 עולה זה אחת מיטה לבנות . ציבוריים

. צריך ים נ ו מלי כמה ותראו

והטיפול הוא בעולם הקונצפט
. בקהילה נעשה ממושך לחולה והדאגה השיקום . בבית­החולים נעש­ה הבו"לל

יודעים שלא וזולים הרבה שולחים אלינו . זה לענין הבנה אין בארץ­ אצל2.2
האדמ אה לזרוק יכולים לא , שלנו ההומנית בגישה , ואנחנו איתם לעשות מה

. 8, 2^ ­ 65 גיל מעל אוכליסיה יש אצלנו . בעולם נעשה עזה כפי לרחוב
להוציא אפשר עכשו . 14%­13$­ 65 גיל מעל בית­החוליט ש­ל ולאוכלו­טיח

. חשבוננו על נמצאים והם לנו שייכים לא להם חולים אלף

לא בבית­החולים נמצאים הם אבל : ל ד י י ז ה0
בגלל אלא , המבוגר גילם בגלל

? 3סי"כי*טרי מצב

. אותם לעחרר שאפשר למצב הגיעו הם ; מנציל ד"ר

בכל . המפגר עט בקשר בעיה ישז : 3אליק ד"ר
. הבריאות למשרד קזייך המפגר העולם

בעיה אם . ל­60 מתחת שבלית רמה עט אנשים כ­ל80 נמצאים שלנו במוסדות
בוודאי אז , ועבודה חינוך , סעד , הבריאות למשרד משותפת היתה ■ויו

. הרבה להתקדם יכולים היינו

? מתאם גוף יש האם ; ל ד י י ז . ה

, יצליח זה אם . ועדה להקים מנסים ; ק פאלי ד"ר
אז אבל בעיות הרבה היינה

, גדול צעד עשינו
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בריאות ביטוח חוק היה לו : גרוסמז . ח הין"ר
את מחייב היה זה , ממלכתי

ה6 י צ ז לי­ נ ג■■1 יי ג;.

, יושבים הם מי עם הנרקומים גז1 מ8ן
עם או מיוחדת במחלקה האם

? אחרים לים ו ה

ג­ייכת שלא עצמה בפני *עיה אי­­ ז י__^12_££, " ""
צריכים אנחנו . קלינית לפכיג^'אטריה

, ביותר קשים אנשים אצלנו . ביותר מסוכנים אנ7*יט עט דבר אותו , להם ג לדי*וי
העולט בבל . סגורות במחלקות להיות חייבים מסוכנים שהם נפע­­ הולל

. מיטות 15') עד 1 0: ) בערך , אי'2 אלף 60 עד אלף ל­50 אחת מיטה יש
. מספיק לא בוודאי זה . בעכו מיטות 15 עם אחת יחידה יל. י; : ל א■;■

על לבעיות ם נ להב רוצה לא אני
יל­­ים 10, 000 על בממוצע היום , האוטיסטים הילדים את ניקח אם . ם י ט ם זמיל ;■.;

מאד הרבה . מקומות 300 צריכים אנחנו כך לעם . אוטיםטי אחד ללד ולד ו,
ומוצאת הולכת הילד על הבעיה . יוט בשירותי או בבית להחזיק <'י/:ר
לאן היא הגדולה הבעיה . מיטות מספיק י?'. יותר או פחות , יתרונה אח

. ת ו ר ג ב הת ה ל י ג ל ס נ כ נ ש ד ל י ואותו י ט ס י ט ו א ילד ך :■י­ ;;

לשכלל הוא מבקעים י"­­גחנו מול : קליין ^יופי
י­אפשר שא הקיימים המבנים את

היום שעד ברור , בית­חולים לינות בקשנו ב­1966 , שהם כפי אתם ד ו לעג
. נועזת בק7?ה תה י ה שזאת בנראה . ובה ת? קבלנו לא

­ אלינו מגיעה ה י ם ו כל ו הא איך
לבקש ניסינו . ב לקהילה­ מגיעים שלנו הצוותות א­ צורות? י ת ב7.

ביום פעמים חמש עכש! הרבה" הצלחנו לא , לכאן אוטובוסים קי;1"
מירושלים" אוטובוסי;. 5ג"עי2

משתתפת? לא יה העיר  ג_ז1_ ,מ,

. דבר בשום משתתפת לא העיריה ,י^,ז,י קל ביל"­"
ה י ס ו ל כ ו מה■$ י^90 משל ל .:■; שמ בבית

קנתייט ל*ני הבטיח והוא דורון ר לד" כתבתי חולים­ קומת ויי ב ר '­.י0
90; £ י0 משר11 שאנחנו למרות תקן קבלתי לא היום עד . תיקן .כל 7אי;

. בנאמנות בית­'צמש 0א1כל1םית

קבלת? תשובה ! זיידל . ה

עד , בזה ו ידה: ש תשובה קבלתי : קליין פ­י ו י ל..
. הסתיים לא הדיון היום

שינויים היו לא שלנו החולים בבית
ולכן הבנין בשביל כסף קבלנו לא . מחלקות ארבע פתחנו . 7ניט במשך
כן שלא מה ישנים בבניינים האלה המחלקות את לפתוח ןיריכים היינו

כמו ?*ני . ואיפה איפה שי7 לומר רוצה לא אני . אתרים בבתי­חולים
תיקונים ;ות לע? שיכולנו מאד ח'^וב וזה '3לי למקום לדאוג צריך געל­בית

איי מחלקה , הילדים ל ק, הבניינים שני . לילדים ים נ היק. בבניינים
. פתרון מקבלת ממושכת ומחלקה פתרון מקבלת
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? הצריפים על מדובר זה : גרוםמן . ח ו"ר הי

מרץ דק; ו ח .עד / מקווה אני . כן : קליין " פ ו ר 5
. הזאת הבעיה את נפתור

יל במקרה ל8 ­ ט לתקני בקשר
ומקבלים היות מנח^ ת י קר ו לבית­שמש ללכת רוצים אנחנו , טוב צוות

. סמינריונית ה זו­ ע

חברי יובל קרית 7"ל האוכלוםיה : גרוםמן . ת היו"ר
מקבלים אתם האם . קופת­חולים

? מקופ"ח משהו

. דבר ט ו 27 : קליין י ע. ו ר 5

­ עובדים קבלנו איך לשאלה בקשר
, .טריק­יללי זה . עזר כוחות של בתקנים שעובדים פסיכולוגים אצלנו יע

תקנים היו שלא מפני זאת עשיתי . תקנים ששיניתי מאד אותי התקיפו
ללמוד כדי , לעזור כדי באו הם כי , פרדוכס באמת זה . פסיכולוגים של

של תקנים שיניתי . סוציאליים עובדים היו לא רבוז! שנים . הצלחנו ובזה
. ם ליי א י צ ו ם לעובדים עור ת י ח '' כ

לנו נראה מבקשים? אנחנו מה
. טםוייכים תקנים לקבל וצריך ביותר חשובה היא ילדינ. ע£ !בית פרבנט בעבודה

זה עובדים 2 כי , תקנים 3 הצעתי קהילתיים שירותים בשביל יובל בקרית
. אזורים לשני משותף שירות לתת נצטרך אז , תקנים נקבל לא >2ט . צוות לא

בשביל כטפים קבלה נשים" "עזרת
דעתי לויי . הכסף מן חלק נותנים הם ?גם ל יי'זיינה מהממשלה הקהילה של בנין

ממשלת אז , £?ל5 נותנת מסויימת שקהילה נניח . ב " ה מ.%/.£*ר י קי :זאת ל ה י27י ג
במידה . מקור מאותו באים הכספים כל אצלנו . 50$ כן גט נותנת ארה"ב

"איתנים" נשימ­>, "עזרת לא היא השאלה . אמיתי לא משהו נראה זה מסויימת
רק חל לא זה . כספיים מקורות מאותם לקבל צריכים אנחנו , קופת­חולים או
.עריך שלא לי נדמה . לציון ורא7ון עבו , ח"א על גם הל זה , ירוללים על

אני . מקבל לא שני אזור , מקבל אחד אזור , כספים אותם . אפליות לעשות
. דומה להיות צריך אבל , זהה , שווה להיות שצריך אומר לא

ת י ס ו כל ו /■■ עם קשר ב ה ל שא הה י ה
בבעיה חקרנו . השואה יוצאי פציינטים כ­40 לנו יש . השואה וצאי י

לא זה . שלנו בבית­החולים נמצא השואה יוצאי של המרכזים אחד , הזאת
ולברר לומר שונות בארצות לאנשים עזרנו ז1לא , מחקר לשם מחקר היה

ביותר מאוחרות תוצאות רואים אנחנו . האלה במשפחות שהתעוררו בעיות
באחוז ביטוי לידי באות אשר כן לפני ידועות היו שלא השואה יוצאי :ל

היו ,שלא שואה יוצאי של ילדים אצל סימנים וגם התאבדויות של גבוה
דורשים אנחנו . זה בנושא שעובדים בעולם חברים כמה יש . בן לפני

יקיר באופן שבעצם השואה יוצאי של ילדים בשביל טיפול גרמניה מממשלת
רפואית , כספית , כלכלית בעיה וזאת קיימת הזאת העובדה . בשואה היו לא

. ובו'

הנושא על עובדים פרטי באופן אתם : ל ד י י ז . ה
? הבריאות משרד או , הזה
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זה , הבריאות ממשרד לא זה / ן ל■­. ל ק י פ 1­ פ
ו לנ שיקל נכון . ו שלנ מהזמן

. חלקי באופן התוצאות את ופרסמנו לירות אלף 25 קבלתי ן ן קר

­ יה ס ו כל ו הי* עט הקשר ן בעני
רק ל8 יהיה שהצוות הצעתי . בית­החולים '­3ל צווה הוא שלנו ;ןות ; ה כל
רק לא האוכלוםיה את שמכיר אזורי צוות יהיה ?'הוא אלא ם בבית­החולי

. רוטציה עט אחד צוות יהיה זה . ובאזור האוכלוםיה גט אלא ב'­ח­­­ההולים ך תו­ ב
י, בית­חולים עיוותי בין הבדל להיות צריך שלא נראה לי הצלחנו­ בלה

עם הקהילתיים השירותים את יותר לשלב רצוי והיה לאוכלרםיה ות*1./! ר ו';:יי
וגם הטיפול המ7;ך את מקבלת שהאוכלוםיה בזאת בצורה בבית­החולים האריחים

. .טיבית פרב1 גישה אלא גרידא טיפולית גלי;'ה ;"ז ■י

■. מועצה דרך פנינו קינה לפני ; ן י ד7^י ?  ג_ו נ?ר
קבלת לשם יהודה דרום אזורית

. כך על המליץ החינוך נ7שרד הפיס" ממפעל בםפ­ם

חינוך לתת צריך החינוך משרד ; ממן ו גר ,"ז6 "ר ו הי
. 15 גיל עד חובה

אבל מורים נותן החינוך משרד ; נללד^טילן מר
התכתבות מנהל אני . מבנים לא

. להם מודה הייתי , לעזור יוכלו הכנסת חברי אם . תזוזה שום אין , :ה לש­ : קיו

. בגלל ­ תקנים לאיוש בקשר
משק עובדי 7,­ל תקנים מבטלים ופרה­רפואיים רפואיים ?קצועות : של !.! לקצי

. חמורה כבעיה זה את רואה אני ן" ו י ק נ ועובדי

שמעתי . לכם להודות רוצה אני .*,/? $ 1,̂ 1 ,­"/!. .1", 1,1^­
בחדר אצלי קליין פי פרו את

. לסיור עכשו נצא . אחרת נשמע זה היום , היום אלתו י ת ? מ ן?;,

13. לל בשעה ננעלה הישיבה
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